



阿根廷海警击沉中国渔船

中方要求阿方立即彻查



阿根廷海警瞄准中国渔船的视频截图。

据新华社电 中国驻阿根廷大使馆15日证实，“鲁烟远渔010号”中国远洋渔船14日在阿根廷丘布特省附近南大西洋海域遭阿海岸警卫队枪击后沉没，船上人员全部获救，未发生人员伤亡。

中国驻阿使馆高度重视这一事件，获悉相关情况后立即向阿根廷外交部、农业部和海警等部门提出交涉，要求阿方切实保障被扣中国船员人身安全和公正待遇，并尽快释放被扣船员。目前，使馆领事保护程序已启动。

据了解，“鲁烟远渔010号”是在阿专属经济区以外海域沉没的。目前，各方对渔船是否越界作业、是否存在过度执法等问题仍存有争议。

据阿根廷媒体报道，阿海岸警卫队巡逻舰“在阿根廷专属经济区发现了这艘中国渔船，多次警告无效后开始朝渔

船船头开枪射击”，追赶过程中渔船下沉，船员弃船逃生后全部获救，无人员伤亡。包括船长在内的4名船员被阿海岸警卫队扣押，他们被控“涉嫌非法捕鱼”和“对抗执法”。

报道说，“鲁烟远渔010号”共载有32名船员，除4名船员被阿方巡逻舰救起并扣押外，其余28人被附近一艘中国渔船救起。4名中国船员将被送往丘布特省马德林港接受司法问询。

中国外交部发言人陆慷表示，外交部和中国驻阿使馆已紧急向阿方提出交涉，对事件发生表示严重关切，要求阿方立即彻查并向中方通报详情，切实保障中国船员安全和合法权益，采取有效措施杜绝类似事件再次发生。

中国驻阿使馆也同时提醒在南大西洋作业的中国渔业企业注意安全。

希拉里和特朗普 继续扩大美国总统预选领先优势

据新华社电 美国总统预选15日在5个州举行。根据当晚公布的4个州计票结果，两党各自领跑者继续扩大领先优势，所获本党代表支持遥遥领先于党内竞争对手。

在民主党方面，前国务卿希拉里·克林顿不论是在被视为摇摆州的佛罗里达州和俄亥俄，还是在伊利诺伊州和北卡罗来纳州，都击败了党内预选阶段唯一对手、佛蒙特州参议员伯尼·桑德斯，两人在预选州分配的党代表席位差距扩大至约320个。目前，密苏里州民主党预选战况胶着。但根据民主党过往的预选经验，一旦差距过百，落后的候选人很难再后来居上。

在当天举行的共和党预选中，纽约地产大亨唐纳德·特朗普在佛罗里达州以压倒性优势“赢者通吃”99个党代表席位，另一位竞选者佛罗里达州参议员马尔科·鲁比奥当天宣布退出。

尽管特朗普还在伊利诺伊州和北卡罗来纳州的共和党预选中获胜，但俄亥俄州长约翰·卡西奇在家乡俄亥俄州预选中获胜，通吃该州全部66个党代表数，成功阻击特朗普在当天寻求提前锁定党内提名的努力。

美国总统预选通常于选举年1月至6月间在各州陆续举行。预选结束后，两党将召开全国代表大会，以确定本党总统和副总统候选人。

恒大山水城月亮湾精品升级5955元/平起



恒大山水城新品月亮湾全新升级而来，5955元/㎡起即可享建筑面积约82-148㎡湖畔精装小洋楼。同时，恒大开春10亿红包全国派，购房更享“契税补贴”等优惠。

2016年恒大地产发力“绿色建筑”，精装修标准全面升级，企业精品战略进入新阶段。宁波恒大山水城紧跟集团策略，全力打造“绿色、生态、低碳”的绿色建筑，其

新品月亮湾更获得三星级绿色建筑标识证书，这意味着其产品拥有了更高的建筑标准、更好的建筑功能、更先进的环保意识和更节能的建筑体系。小区绿地率达30%，建筑密度仅为22.56%，空间更阔绰，生活更自由。

恒大山水城建筑面积110㎡三居，户型方正，全明通透，超大阔景阳台，清风入户，生活自然舒适；三开间朝南，大面宽客厅，动静分区，满足品质生活要求，全屋享9A精装，尽享轻奢生活品味，精致生活一步到位。

据悉，本周末，恒大山水城开启风筝DIY活动，亲手制作风筝，放飞梦想，现场更有下午茶和寿司。同时，“宁波燕燕红线”恒大山水城红娘接待站已经启动。黄维
(预售许可证号:镇房预许字(2016)第001号 价格有效期至3月22日)

上海食药监出手整治“饿了么” 旧错开出罚单 新问题立案调查

据新华社电 16日，上海市食品药品监督管理局通报，对网络订餐平台“饿了么”去年11月未对人网食品经营者审查许可证、违反食品安全法的行为处以罚款12万元；对今年3·15期间被曝光的涉嫌违反食品安全法的行为，约谈其主要负责人并正式立案调查。

事实上，北京、上海、四川、河南等多地的媒体都曾经曝光，“饿了么”等网络订餐平台上，曾多次出现过套证、借证等违规餐厅。早在去年11月，上海市食药监局已经对上海拉扎斯信息科技有限公司(“饿了么”公司注册名称)进行立案调查。调查发现，玛利莲饮品(黄浦区西藏南路995号)等餐饮单位在“饿了么”网页上展示的《营业执照》载明的住所，与网站标识的经营地址不符，且未查见《餐饮服务许可证》。

结果显示，包括上述饮品店在内的入网“饿了么”并在线经营的6家餐饮服务提供者均未取得有效的《餐饮服务许可证》。“饿了么”公司在未核查许可证真实性和有效性的情况下，向其提供网络平台服务。最终，因违反食品安全法第六十二条规定，公司被处罚人民币12万元。

“有个煤气灶，就能开餐饮店吗？”上海市食药监局局长阎祖强说，为了保障消费者的身体健康，从2014年开始，监管部门已经对“饿了么”等网络订餐平台进行多次约谈，并出台了送餐标准指南等一系列监管意见，开放了政府监管数据的接口，查处了不少案件。

“但是网络订餐平台掌控食品安全的能力，与其扩张的速度不匹配，导致问题一再爆发。”阎祖强表示，对于干扰餐饮市场正常秩序，甚至造假、欺诈、不诚信经营的行为，监管部门将严肃查处。

上海市食药监局副局长许谨表示，下一步，监管部门将要求“饿了么”等网络订餐平台向监管部门提交线上商家的数据，并纳入诚信体系，对这些商家进行分级监管。

“饿了么”创始人、CEO张旭豪在约谈中表示，公司将下线所有涉事违规餐厅，并已开通24小时投诉热线；其次将进一步升级入网餐饮审核流程，以最严格的准入标准严控新增商家安全性；再次将继续排查存量餐馆的证照真实性，对“一店多开”、市场人员私自篡改商户地址等问题将加大核查和查处力度。同时，“饿了么”还将委托第三方建立网络食品经营者的准入标准。

银行人员出售个人信息获利37万余元 一审被判拘役6个月

据新华社电 利用担任银行内部工作职务之便，非法查询并下载他人征信信息1万多条，非法获利人民币37万余元。上海市浦东新区人民法院近日以侵犯公民个人信息罪，判处被告人杨某拘役6个月，罚金人民币1万元，退赔在案的犯罪所得予以没收。

法院经审理查明，2015年6月至8月，被告人杨某在担任某银行上海浦东支行零售业务部副经理期间，利用自己的工号或冒用其同事的工号，登录银行个贷查询系统，非法查询并下载他人征信信息共计1万余条。随后，被告人杨某将这些信息以每条25元至50元不等

的价格出售给他人，非法获利人民币37万余元。

2015年9月10日，被告人杨某主动向公安机关投案，到案后如实供述了犯罪事实。案发后，被告人杨某退赔了全部犯罪所得。

法院认为，被告人杨某身为金融机构的工作人员，违反国家有关规定，将本单位提供服务过程中获得的公民个人信息出售给他人，情节严重，其行为已构成侵犯公民个人信息罪。公诉机关指控的事实及罪名成立，予以支持。被告人杨某能自动投案并如实供述自己的犯罪事实，系自首，依法从轻处罚。被告人杨某在案发后退赔了全部的犯罪所得，酌情从轻处罚。

苦读30年！九旬老太终获博士学位

据新华社电 活到老，学到老。法国91岁老太太科莱特·布利耶践行了这一古语。她用30年时间完成了学术论文并顺利答辩，终于在15日获得法国弗朗什-孔泰大学博士学位。这篇荣获优秀的论文题为《20世纪下半叶贝桑松的移民劳工》。

贝桑松位于法国东部，布利耶

曾在那里当过移民扫盲计划的老师，她结合自身经历写就这篇论文。布利耶早在1983年退休时就想读博。她的导师塞尔日·奥莫克斯说，在法国，博士论文通常在三年内完成，但布利耶是个特例。“她可能是唯一了解各方面细节并且能够把它们组织起来的人。她的论文也得到数据分析的支持。”

宁波天伦置业有限公司招聘

诚招**厨师**若干名，擅长做宁波菜，最好做过厨师长。男性**司机**若干名，以上人员要求本地人，形象佳，为人诚实，富于实际工作经验，试用期3个月，其中厨师试用期工资为1.2万元/月。以上人员一经录取，待遇从优，有意者请随带个人简历、身份证以及专业人员的相关证书原件、复印件及一寸近照一张。

地址:海曙灵桥路255号 联系人:陈女士 联系电话:0574-87177777